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     ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ГРАД РУДОЗЕМ, ОБЛАСТ СМОЛЯН 
тел: 0306/99214; факс: 0306/99141; e-mail: obsrud@abv.bg; 

obs@rudozem.bg 

Препис! 

  

 

П Р О Т О К О Л   № 43                                                                                                      

 

 

На 12.08.2022 г. в залата на Общинския съвет - Рудозем се състоя четиридесет и 

третото извънредно заседание на Общински съвет - Рудозем.  

Заседанието бе открито от председателя на Общински съвет – д-р Владимир Янков.  

Съгласно присъствения списък: 

 

ПО 

РЕД 

 

ИМЕ, ПРЕЗИМЕ И ФАМИЛИЯ 
ПРИСЪСТВИЕ 

1. Д-Р ВЛАДИМИР АНТОНОВ ЯНКОВ ПРИСЪСТВА 

2. Д-Р ХАЛЕД АЛИ ХАМО ОТСЪСТВА 

3. ХАВА ИСЕИНОВА КЕХАЙОВА ПРИСЪСТВА 

4. КРАСИМИР МИЛКОВ ШЕЙКОВ ПРИСЪСТВА 

5. ДИАН ФИДАНОВ МАЛЕКОВ ПРИСЪСТВА 

6. НИКОЛИНА АНГЕЛОВА КОСТАДИНОВА ОТСЪСТВА 

7. ВЕНЦИСЛАВ РОСЕНОВ ЕМИЛОВ ОТСЪСТВА 

8. РАДОСЛАВ ВЕЛИЧКОВ ТОПАЛСКИ ОТСЪСТВА 

9. Д-Р ДЕНИС АЛЕКСАНДРОВ ИНДЖОВ ПРИСЪСТВА  

10. Д-Р НЕЗИХА ХАЙРИЕВА ХУТЕВА ПРИСЪСТВА 

11. СТОЯН ВАСИЛЕВ ТРИФОНОВ ПРИСЪСТВА 

12. ДАНКА КОСТАДИНОВА ЧАКЪРОВА ПРИСЪСТВА 

13. КАТЯ ЕЛЕМАГОВА ХУТЕВА ОТСЪСТВА 

14. ШУКРИ АСАНОВ ХАЛИЛОВ ПРИСЪСТВА 

15 СЕМИР МЕХМЕДОВ ПАЛИКАРОВ ПРИСЪСТВА  

16. РАДОВСЛАВ ВАЛЕНТИНОВ ФИЛИЗОВ ПРИСЪСТВА 
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Д-р Янков: „Уважаеми колеги, добре дошли на всички! По присъствен списък сме 

дванадесет общински съветници. Кворум имаме. Откривам днешното заседание. 

Извънредно заседание на Общински съвет гр. Рудозем с една единствена точка, която е 

предложена на нашето внимание за разглеждане, а именно: Одобряване на Устройствена 

план – схема за обект: „ Реконструкция на част от съществуващ довеждащ водопровод 

извор „ Мочура” – с. Елховец- гр. Рудозем и прилежащите му съоръжения от 

съществуваща разпределителна шахта“ 

Колеги, ще имаме ли въпроси и допълнения към дневния ред? Заповядайте, д-р 

Хутева! 

Д-р Незиха Хутева: „ Ами значи за последен път искаме и нашата група и групата на 

„ГЕРБ“ да отправиме забележка, не към техническия сътрудник, а към Вас, г-н 

Председател на Общинския съвет, че това е последната сесия, в която присъстваме. 

Казано ни е от вчера за днеска. И това държим да се запише в протокола, защото някак си 

е неуважително. Не сме хванати от пътя. Да ни се казва всичко в последния момент. Да 

идваме тука. Ние все пак виждате, че сме дошли. Отзовали сме се. И това сме го 

направили заради хората на Елховец не заради някой друг. Тука сме заради тях, защото 

знаем, че това е нещо важно и което трябва да се случи преди да тръгне да се полага новия 

асфалт, трябва да мине първо канализацията и самия водопровод.“ 

Д-р Янков: „Добре! Благодаря, Ви!“ 

Д-р Хутева: „И аз благодаря!“ 

Д-р Янков продължи: „Други анонси към дневния ред ще имаме ли? Аз също ще на 

така представената бележка от страна на д-р Хутева. Разбирам Ви! Имайте в предвид и 

знаете по принцип, че самите докладни или една голяма част от тях се генерират от 

общинска администрация. Не винаги те имат възможността предварително да реагират и 

да знаем за кога ще бъде следващото заседание. Ето примерно – следващото редовно 

заседание, което планувам аз ще бъде на 22-понеделник. Предполагам, че още от 

понеделник – вторник, когато го уточним ще бъдете информирани за това заседание. 

Извънредните заседания, знаете че са неща, които се налага да предприемат мерки 

наистина от „днеска за утре“. Аз вчера в два и половина- три часа разбрах, че ще трябва да 

имаме заседание. През цялото това време кипеше един извънреден труд в общината. 

Идваха документи. Тука се правиха документи, носиха се документи на Смолян. Главният 

архитект аз го помолих да бъде поне в понеделник – той каза „не“ . До края на работния 

ден аз трябва да издам разрешителното. Това разрешително съответно ще трябва да с 

днешна дата. То трябва да е предшествано от заседание на Общински съвет, защото исках 

да го направим малко по-късно пък с оглед на това, че ще имаме и мероприятие. Той каза: 

„Не“ трябва ми в работно време, за да може и аз да издам в работно време 

разрешителното. И всичкото това нещо се случва вчера. Аз наистина нямаше как за 

днеска. Сега приемам бележката и ще направя разбира се възможното ако от тука на сетне 

се налагат извънредни заседания, да бъдат в максимална степен по-рано оповестени. Но 

Ви обяснявам, че в повечето то случаите това е невъзможно. Благодаря Ви, за Вашата 

отзивчивост и за това, че дойдохте – независимо заради какво сте го направили. Всеки 

един от нас е общински съветник и трябва да реагира при възможност. Ето виждате и 

нашата група също има хора, които отсъстват, така че благодаря за това, че сформирахме 

днешния кворум и ще разгледаме докладната. 

Да разбирам, че по дневния ред нямаме още въпроси, да преминем към гласуване. 

Който се с предложения дневен ред от една точка да стане дневен ред на днешното 

заседание, моля да гласува с вдигане на ръка! 

 

   Общ брой общински съветници: 17 

   Присъствали: 12 

   Гласували: 12 

17. ИВО ВИКТОРОВ СИРАКОВ ПРИСЪСТВА 
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   За: 12  

   Против: 0 

   Въздържали се: 0 

 

Д-р Янков: „ С 12 „за“ дневния ред е приет.“ 

Заседанието се проведе при следния:  

 

 

Д Н Е В Е Н   Р Е Д: 

 

 

1.  Одобряване на Устройствена план – схема за обект: „ Реконструкция на 

част от съществуващ довеждащ водопровод извор „ Мочура” – с. Елховец- гр. 

Рудозем и прилежащите му съоръжения от съществуваща разпределителна 

шахта Спирателен Кран (РШ СК) към НВ „Елховец” до връзка със 

съществуващия водопровод О.Т. 298 на ул. Георги Бенковски по плана на гр. 

Рудозем, общ. Рудозем. 

 

  
 

  
 

              По първа точка от дневния ред 

 

 

Д-р Янков: „Ще дам думата на инж. Кулевски – зам. кмет на общината за две 

изречения за самата докладна и това какво й наложи толкова спешно днеска да 

разглеждаме докладната. „ 

Г-н Недко Кулевски: „Благодаря, г-н Председател! И аз също от мое име искам да 

благодаря на общинските съветници, които се отзоваха на поканата за тази извънредна 

сесия. Тука д-р Янков е прав, че нямаше как да бъде обявена по-рано. За което и аз се 

извинявам от името на ръководството на общината! Но вчера архитекта на общината 

установи, че е необходимо да бъде направена такава устройствена план-схема и да бъде 

одобрена от Общински съвет, за да бъде издадено разрешението за строеж. Тази 

устройствена план-схема касае само участъка, намиращ се в град Рудозем. А именно то 

ул. „Атанас Буров“ до ул. „Георги Бенковски“ . И това е един от документите само, който 

е необходим, за да може да бъде издадено това разрешение за строеж. От вчера сме в 

постоянна кореспонденция и с Агенция пътна инфраструктура, от където трябва 

съгласуване с проектантите , които буквално изработиха тази план-схема в рамките на 

вчерашния ден. И за това и аз искам да Ви благодаря, че се отзовахте на тази покана! 

Самата устройствена план-схема, пак Ви казвам, касае само участъка, който е в град 

Рудозем от ул. „Атанас Буров“ в началото на „Пета“ там „Мочурските“ къщи. Изменя се 

трасето и за това се налага изработването на тази устройствена план схема. Реално там 

трасето не може да мине на горе покрай блока, който беше, защото в момента има 

строителство и е застроена самата площ и минава през уличната регулация и стига до 

улица „Георги Бенковски“.  

Това е, което трябва да одобрено от Вас. Ваше е решението дали да бъде одобрено 

или не. Ако имате въпроси съм готов да отговоря!“ 

Д-р Янков: „Благодаря Ви! Да, благодаря Ви! Заповядайте, г-н Халилов! Имате 

думата!“ 

Г-н Шукри Халилов: „Благодаря, Ви г-н председателю! Уважаеми колеги, аз имам 

въпроси просто, за да си изясня какви дейности ще бъдат извършени? 

Другият ми въпрос – обхвата, нали, от село Елховец до къде е? Какво точно ще бъде 

включено в тези дейности и другото, което ме интересува е защото има такава полемика – 

дошли ли са средствата или не са дошли? Де факто има ли средства, които са в сметката 
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на общината? Чакаме ли ги? Ще дойдат!? – Така малко светлина да хвърлите въобще 

върху целия процес.“ 

Г-н Кулевски: „Аз ще започна от зад на пред…. 

Д-р Янков го прекъсна: „ Ако искате да изчакаме ако имаме още въпроси да се 

препокрият с този. Ще мима ли други, колеги, или в последствие ако възникнат? 

Заповядайте!“ 

Г-н Кулевски продължи: „Аз ще започна от зад на пред. Към момента няма 

осигурено финансиране за този водопровод. И това решение, което ще вземете днеска или 

няма да вземете е всъщност от факта, че получихме писмо от МРРБ в последния момент, в 

което ни бе изискано да представим всичката налична документация, относно този 

проект. Включително и разрешение за строеж, което към момента нямаме. И за това се 

наложи по спешност да вземем такова решение. Ние сме писали няколкократно писма до 

МРРБ. Беше включван този обект. Знаете беше изключван. В последствие последния 

списък текущ пак го има, но ние написахме още едно писмо, с което поискахме да бъдат 

одобрени всичките средства за този довеждащ водопровод защото е от изключително 

значение и е важно да бъде направен преди да се реабилитира пътя Елховец-Рудозем. 

Пловдивци-Рудозем по-скоро. Та към момента няма осигурено финансиране. Надяваме се 

, че ще получим такова финансиране. С оглед на писмото, което получихме от МРРБ и 

спешността, която казват, че има това писмо. А иначе дейността е подмяна на 

водопровода в частта Елховец – гр. Рудозем. Като цяло трасето не се изменя. То е изцяло 

в обхвата на Републиканския път . И единственото място, където има изменение е именно 

частта гр. Рудозем. Подмяна на съществуващия водопровод, който е интернитов се 

подменя с полиетиленови тръби. 

Ако нещо друго Ви интересува?“ 

Д-р Янков: „Заповядайте, колеги! Г-н Сираков имате думата.“ 

Г-н Иво Сираков: “Уважаеми колеги, добре, събрали сме се! Това, което се очаква от 

нас ние ще го направиме - ще гласуваме. Моето виждане и дано не съм врачка – нито пътя 

ще стане до Нова година, нито тръбопровода ще стане до Нова година. Обзалагам се на 

банкет на всичките, ако стане. Аз ще почерпя. И двете неща няма как да се случат. Ние 

това, което трябва ще го направиме. Машините ще ги дигнат не по-късно от месец – месец 

и половина. Свалиха ги, защото нямаха къде да ги карат. Значи това е информация от 

самата фирма, която работи. Нито парите ги има преведени, нито парите ги има в МРРБ, 

които може да ни ги дадат. Ние ще искаме. Ще гласуваме, но няма да стане. Тоест 

жителите на това корито пак ще останат излъгани.“ 

Г-н Кулевски: „За съжаление това не е в нашите компетенции! Специално за пътя. 

Сега водопровода ние го възлагаме – длъжни сме да направим това, което зависи от нас. 

Искали сме средства, поели са ангажимент от МРРБ, че ще бъдат такива, че ще бъдат 

осигурени такива средства. Като са водени разговори на ниво и министри, на ниво 

директор дирекция ВиК. От там има поет ангажимент, а дали ще бъде спазен вече не мога 

да кажа аз лично и да гарантирам.“ 

Д-р Янков: „Добре! Благодаря Ви! И на г-н Сираков наистина да пожелаем да е лоша 

врачка!“ 

Г-н Кулевски: „И да почерпи! 

Д-р Янков: „Ако няма да има повече въпроси, колеги, вече сме готови със 

сформирано мнение.  По докладната, предлагам да преминем в режим на гласуване. С 

така направените проектопредложения по докладната два на брой да станат решения: 

 

ПО 

РЕД 

 

ИМЕ, ПРЕЗИМЕ И ФАМИЛИЯ 
ПРИСЪСТВИЕ 

1. Д-Р ВЛАДИМИР АНТОНОВ ЯНКОВ ЗА 
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Общ брой общински съветници: 17 

   Присъствали: 12 

   Гласували: 12 

   За: 12 

   Против:0 

   Въздържали се:0  

Р Е Ш Е Н И Е № 373 

 

 

 

Относно: Одобряване на Устройствена план – схема за обект: „ Реконструкция 

на част от съществуващ довеждащ водопровод извор „ Мочура” – с. Елховец- гр. 

Рудозем и прилежащите му съоръжения от съществуваща разпределителна шахта 

Спирателен Кран (РШ СК) към НВ „Елховец” до връзка със съществуващия водопровод 

О.Т. 298 на ул. Георги Бенковски по плана на гр. Рудозем, общ. Рудозем. 

Общински съвет - град Рудозем след като разгледа и обсъди Докладна записка № 

144/11.08.2022 г., предложена от кмета на община Рудозем – Румен Венциславов 

Пехливанов и на основание чл. 21, ал.1, т. 11 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация във връзка с чл. 150, ал. 1 и ал. 2 т.1 и т.2 и чл. 129, ал. 1 от ЗУТ  

След проведено поименно гласуване 

 

 

РЕШИ: 

  

 

1.  Общински съвет – Рудозем  одобрява Подробен устройствен план –схема за 

обект: „Реконструкция на част от съществуващ довеждащ водопровод извор „ 

Мочура” – с. Елховец- гр. Рудозем и прилежащите му съоръжения от 

съществуваща разпределителна шахта Спирателен Кран (РШ СК) към НВ 

2. ХАВА ИСЕИНОВА КЕХАЙОВА ЗА 

3. КРАСИМИР МИЛКОВ ШЕЙКОВ ЗА 

4. ДИАН ФИДАНОВ МАЛЕКОВ ЗА 

5. Д-Р ДЕНИС АЛЕКСАНДРОВ ИНДЖОВ ЗА 

6. Д-Р НЕЗИХА ХАЙРИЕВА ХУТЕВА ЗА 

7. СТОЯН ВАСИЛЕВ ТРИФОНОВ ЗА 

8. ДАНКА КОСТАДИНОВА ЧАКЪРОВА ЗА 

9. ШУКРИ АСАНОВ ХАЛИЛОВ ЗА 

10. СЕМИР МЕХМЕДОВ ПАЛИКАРОВ ЗА 

11. РАДОВСЛАВ ВАЛЕНТИНОВ ФИЛИЗОВ ЗА 

12. ИВО ВИКТОРОВ СИРАКОВ ЗА 
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„Елховец” до връзка със съществуващия водопровод О.Т. 298 на ул. Георги 

Бенковски по плана на гр. Рудозем, общ. Рудозем. 

 

2. Общински съвет – Рудозем  одобрява изработването на комплексен проект за 

инвестиционна инициатива.  

 
 

   

 

 

   Д-р Янков: „Благодаря Ви, колеги! С дванадесет „За“ решението се приема. Поради 

изчерпване на дневния ред закривам днешното заседание. Още веднъж благодаря за 

участието!“ 

    

След това последно гласуване д-р Янков закри четиридесет и третото извънредно  

заседание. 

 

 

 

Председател на Об. С: .............П............ 

                                                                                                   /Д-р Владимир Янков/ 

 

                                                              

Технически секретар:………П……...                                                                                                

                                         /Даниела Хаджиева/ 

 

 

 

 


